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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Η Eurobank ανακοινώνει τη σύναψη συμφωνιών  

για την απόκτηση ποσοστού 24,659% στην Ελληνική Τράπεζα 
 
Η «Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία» («Eurobank»), θυγατρική της «Eurobank Ergasias Υπηρεσιών και 
Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρεία», ανακοινώνει τη σύναψη συμβάσεων αγοραπωλησίας μετοχών («SPA») με 
την Demetra Holdings Plc («Demetra») και τη Logicom Services Limited («Logicom») (από κοινού «Πωλητές») 
βάσει των οποίων, η Eurobank συμφώνησε να αποκτήσει ποσοστό 24,66% (101.794.409 μετοχές) στην 
Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λτδ («Ελληνική Τράπεζα») αντί συνολικού τιμήματος 493 εκ. ευρώ 
περίπου ή 4,843 ευρώ ανά μετοχή («Συναλλαγή»).  
 
Συγκεκριμένα, η Eurobank θα αποκτήσει 88.064.705 μετοχές της Ελληνικής Τράπεζας (21,33%) από τη 
Demetra, έναντι τιμήματος περίπου 426 εκ. ευρώ και 13.729.704 μετοχές της Ελληνικής Τράπεζας (3,33%) 
από τη Logicom, έναντι τιμήματος περίπου 66 εκ. ευρώ.   
 
Η Συναλλαγή υπόκειται σε κανονιστικές εγκρίσεις καθώς και στην έγκριση της Γενικής Συνέλευσης των 
μετόχων της Demetra, και θα ολοκληρωθεί μετά την πλήρη εκπλήρωσή τους και σε κάθε περίπτωση όχι 
νωρίτερα από την 8η Φεβρουαρίου 2025, δηλαδή έξι μήνες μετά την ολοκλήρωση της προηγούμενης 
υποχρεωτικής δημόσιας πρότασης. Μέχρι τότε, οι Πωλητές θα συνεχίσουν να διατηρούν την πλήρη νομική 
και πραγματική κυριότητα των μετοχών προς πώληση, καθώς και όλα τα δικαιώματα που απορρέουν από 
αυτές. 
 
Το τίμημα που συμφωνήθηκε με την Ένωση Τραπεζικών Υπαλλήλων Κύπρου, το Ταμείο Ευημερίας 
Τραπεζικών Υπαλλήλων Κύπρου, το Ταμείο (Ψυχικής και Σωματικής) Υγείας Ένωσης Τραπεζικών Υπαλλήλων 
Κύπρου και το Ταμείο Προνοίας Τραπεζικών Υπαλλήλων Κύπρου, σύμφωνα με την ανακοίνωση της 7ης 
Νοεμβρίου, θα αναπροσαρμοστεί επίσης στα €4,843 ανά μετοχή («Συναλλαγές ΕΤΥΚ»). 
 
Η Eurobank κατέχει ήδη ποσοστό 55,962% στην Ελληνική Τράπεζα και συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της 
Συναλλαγής και των Συναλλαγών ΕΤΥΚ η συμμετοχή της θα ανέλθει σε 93,47%.  
 
Σε συμμόρφωση με τις προβλέψεις του νόμου περί Δημοσίων Προτάσεων του 2007 της Κυπριακής 
νομοθεσίας («Νόμος»), η Eurobank, με την ολοκλήρωση της Συναλλαγής θα προβεί σε Δημόσια Πρόταση για 
όλες τις μετοχές της Ελληνικής Τράπεζας που δε θα της ανήκουν εκείνη τη χρονική στιγμή στην ίδια τιμή, ήτοι 
€4,843 ανά μετοχή. Δεδομένου ότι, με την ολοκλήρωση της δημόσιας πρότασης, η Eurobank θα κατέχει πέραν 
του 90% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Ελληνικής Τράπεζας, θα 
ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς σύμφωνα με το άρθρο 36 του Νόμου και θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες για τη διαγραφή των μετοχών της Ελληνικής Τράπεζας από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.   
 
Επιπλέον, η Eurobank ανακοινώνει τη σύναψη σύμβασης αγοραπωλησίας μετοχών με τη Logicom, βάσει της 
οποίας, η Logicom συμφώνησε να αποκτήσει αντί συνολικού τιμήματος 27 εκ. ευρώ περίπου ή 1,55 ευρώ 
ανά μετοχή (τιμή κλεισίματος Παρασκευής, 22 Νοεμβρίου), το 8,58% της Demetra (17.152.353 μετοχές), που 
είχε αποκτήσει η Eurobank στις 8 Νοεμβρίου. Η συναλλαγή αυτή υπόκειται σε κανονιστικές εγκρίσεις και θα 
ολοκληρωθεί μετά την πλήρη εκπλήρωσή τους.   
  


